

2016年1月13日
永旺株式会社
AEON Stores (Hong Kong) Co., Limited

推廣「伊勢志摩峰會」主辦地三重縣之魅力 永旺香港舉辦「三重縣觀光物產展」

今年5月26日(四)及27日(五)將於三重縣召開「伊勢志摩峰會」，為了推廣當地產業，永旺集團將進行多項活動。

永旺(香港)百貨有限公司(「永旺香港」)由1月18日(一)至24日(日)於旗艦店AEON 康怡店舉辦「三重縣觀光物產展」，讓海外顧客在「伊勢志摩峰會」前，認識主辦地三重縣的魅力。此展銷會由永旺集團旗下的永旺香港、MaxValu 中部株式會社、永旺株式會社以及三重縣、松阪市、百五銀行協同舉辦。

◎介紹「御食國」三重縣之非凡魅力

三重縣盛產伊勢龍蝦、蠔等海產，自古以來就有「御食國」※之稱。三重縣同時是有名的高級霜降和牛「松阪牛」的產地，因此亦稱為「食之寶庫」。除此之外，縣內更擁有許多觀光景點，如有二千年歷史的伊勢神宮、列入世界遺產的熊野古道等。※御食國：意思是上貢天皇御膳(以海產為中心)之國



是次物產展搜羅松阪牛、蠔、紀伊超熟蜜柑、伊勢烏冬等大量三重縣著名特產。除了商品外，場內也會設置縣內各地的觀光宣傳攤位，包括因舉行「伊勢志摩高峰會」而備受注目的伊勢志摩地區，介紹三重縣的豐富大自然及歷史文化。

永旺今後也會運用日本、中國、東南亞的集團網絡，向世界各地推廣日本不同地區的魅力。

【三重縣觀光物產展】

- 1・期間：2016年1月18日(一)～1月24日(日)
- 2・場所：AEON 康怡店
- 3・內容：[觀光] 關於三重縣的影片、照片、小冊子
[特產] <例> 松阪牛、蠔、超熟蜜柑、米、伊勢烏冬

【「三重縣觀光物產展」重點推介特產品】

▼松阪牛～享譽世界的「名牌」和牛～

是次首度於香港售賣的松阪牛，肉質細嫩、脂肪均勻分佈。相比其他牛肉，松阪牛的脂肪熔點低，幾乎放在手掌心也會溶化。



▼蜜柑～三重縣出品的超熟蜜柑～

陽光充沛的向南山坡，加上黑潮帶來的暖風，孕育出超熟蜜柑，果皮深色、味道濃厚，甜酸味調和適中。是次展銷得到生產者的支持，帶來南紀伊獨有的超熟蜜柑。

▼米～擁有肥沃土地和清澈水源的稻米產地～

三重縣擁有肥沃的土壤和清澈的水源，而且地形及氣候均適宜栽種稻米。在閒靜的田園風光之中，遍佈日本首屈一指的越光米稻田。是次展銷提供三重縣產的越光米及三重縣開發的品種「和結之神米」。

▼伊勢烏冬～令人驚喜的新口感～

麵條粗而軟、口感有韌度，可淋上醬油或鰹魚汁食用。很多前往伊勢神宮參拜的人士都會品嚐。